ĐÁP ÁN GDCD 11 NGÀY 09/11/2019:
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CÂU 1: 

· Trong sản xuất và lưu thông hàng hóa phải dựa trên cơ sở thời gian lao động xã hội cần thiết. (0,5 điểm)
· Trong sản xuất (0,5 điểm)
Thời gian lao động cá biệt phải phù hợp với thời gian lao động xã hội cần thiết

· Trong lưu thông (0,5 điểm)
+ Đối với một hàng hóa: giá cả luôn xoay quanh trục giá trị

+ Đối với tổng hàng hóa: Tổng giá cả sau khi bán phải bằng tổng giá trị trong quá trình sản xuất. 

· CÂU 2:

· Cạnh tranh là sự ganh đua, đấu tranh giữa các chủ thể kinh tế trong sản xuất, kinh doanh hàng hóa nhằm giành điều kiện thuận lợi để thu được nhiều lợi nhuận
(0,5 điểm)
· Nguyên nhân của cạnh tranh(0,5 điểm)
+ Do sự tồn tại của nhiều chủ sở hữu kinh tế độc lập

+ Do điều kiện sản xuất và lợi ích kinh tế khác nhau

· Câu “Thương trường là chiến trường” nói về tính chất của cạnh tranh (0,5 điểm)
CÂU 3:

- Nếu em là người tiêu dùng để có lợi em sẽ chọn trường hợp:

Cung > cầu .Vì lúc này lượng hàng hóa trên thị trường nhiều hơn người mua nên để bán hết hàng, người bán sẽ giảm giá hoặc có những ưu đãi nhất định để thu hút người tiêu dùng(1 điểm)
-Nếu em là người sản xuất để có lợi em sẽ chọn trường hợp:………………. (1 điểm)
----------- HẾT ----------
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